
 

 

Erasmus +: Susret učenika i profesora u projektu 
Entrepreneurial young citizens of modern Europe  

 

U Ekonomskoj školi se od 19. do 23. studenoga 2018. održava  susret učenika i 

profesora u programu Europske unije Erasmus +. Projekt nosi naziv Poduzetni 

mladi građani moderne Europe (Entrepreneurial young citizens of modern 

Europe).  

U projektu  sudjeluju škole: IES Pablo Picasso iz Malage, i Španjolska kao 

koordinacijska institucija, Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Szent 

István Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma iz Budimpešte, Zespol 

Szkol – III Liceum Ogolnosztalcace im.dr. Wl. Bieganskiego iz Czestochowa u 

Poljskoj te Ekonomska škola Braća Radić iz Đakova. 

Tijekom dvije godine navedene će škole razmjenjivati primjere dobre prakse za 

promicanje društvene inkluzije razvijajući ključne kompetencije: građanstvo i 

poduzetništvo. Obje su neposredno povezane s društvenom inkluzijom. Prva kao 

sredstvo poticanja učeničkoga osjećaja pripadnosti, lokalnoj i široj Europskoj 

zajednici, a druga za isticanje njihovoga osjećaja vrijednosti i korisnosti. 

Društvena inkluzija sve više postaje važna potreba u današnjoj stvarnosti. 

Promatramo probleme radikalizma, nezaposlenosti, imigracije i nezadovoljstva 

u Europi, koji dotiče svaku europsku zemlju. Da bi se moderna Europa širila, 

potrebno je jačati međunarodnu suradnju i pronaći načine za bolje promicanje 

građanstva i europskih vrijednosti koje potiču društvenu inkluziju.  

Danas smo imali  radionice u Montessori Dječjem vrtiću Sunčev sjaj - Nazaret 

Đakovo i u Udruzi za psiho-socijalne potrebe „Amadea“.  

U Amadei su naši učenici i učenici iz Španjolske, Mađarske i Poljske, zajedno s 

korisnicima, a to su umirovljenici, pekli bakine kolače, izrađivali cvijeće od 

vune te igrali društvene igre. Na taj su im način uljepšali dan,  ali se i upoznali s 

potrebama umirovljenika, starijih nemoćnih osoba. Cilj je osvijestiti mlade da u 

njihovoj blizini žive osobe koje trebaju njihovu pomoć. 


